
Р Е Ц Е Н З І Я 
на освітньо-професійну програму Підприємництво 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля  

галузі знань 07 Управління та адміністрування 

кваліфікація бакалавр з  підприємництва та торгівлі 
 

В результаті ознайомлення з освітньо-професійною програмою 

Підприємництво першого рівня вищої освіти за спеціальністю  

076 Підприємництво та торгівля, галузь знань 07 Управління та 

адміністрування, кваліфікація: бакалавр з підприємництва та торгівлі 

зроблені наступні висновки. 

Освітньо-професійна програма Підприємництво регламентує цілі, 

очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього 

процесу, оцінку якості підготовки випускників за даною спеціальністю. 

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, 

завдання, зміст та компетенції, що формуються в результаті освоєння 

освітніх компонентів. Дисципліни навчального плану, відображають 

актуальні теми для спеціальності 076 Підприємництво та торгівля.  

В представленій освітньо-професійній програмі Підприємництво можна 

зробити наступні висновки: 

1. Вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною 

документацією і матеріалами.  

2. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових 

та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» і 

покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів 

навчання запитам стейкхолдерів. 

3. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає 

профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені 

особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах 

провідних фахівців.  

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-

професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки 

здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою 

Підприємництво спеціальності 076 Підприємництво та торгівля. 

 

 

 

 


